'CRUISER 200/LEXUS LX 570/LX450d
11.05713.3 Kaprep u.1; 111.05714.3 Kaptep u.2;
111.09507.1 KNN; 111.09508.1 PK
Bece

Kysos:
Fop sbinycka: 2007-2015; 2015- /2008-2015; 2015-/2015-
O6vem psuratena: 4,5TD;4,6;4,7/ 5,7/ 4,5TD

Tun KNn:

| KpoHwTedn 3
/

AAAAAAAAAAAAAAAAAA

Waii6a 8

1. CHATL WTaTHYW 3awuTy. WTatHyw 3awuTty KMNM He cCHUMaTL.
2.YCTaHOBUTL BanKy, KpenuTb WTaTHLIM KPenexoM.3akpenuThb
6okoBbIE NNACTUKOBLIE NbINbHUKK K 6anke bontamm M8x20. |
3. 3aKpenuTb KPOHWTEWHL 1 B OTBEpPCTMSA Oanku nepegHen
NOABECKW rankaMum 3aknaaHoiMu_M10x65/20 u 6ontamum M10x20.
4, BHKIEHTHTI: nea nepgnﬂmx 60NTa KpenneHus WTaTHoM
3aWMThI M, BkpyTUTL 600THI M10x1,25%40 Ha HECKONBKO .
5. YCTaHOBUTHL ﬂ)soxuz TelHbl 2 Ha nonepe4Hyio banky pamel,

Kpgnm'h 6ontamu M
; sm(y 3aknagHy M8 B oTBepcTHe Ky3oBa a/M

YCTaHOBMUTL T
M 33KpPenuTb K Hell KPOHWTEMH ontoM M8x25. JornonHutensHo
3aKpenuTb KPOHWTEWH WTAaTHBLIM BONTOM .

7. YCTaHOBUTb 3alUUTy ABuratend 4.1, 3akpenuTb K
YCTaHOBNEHHOM 6anke U KpoHwTenHam 1 bontamu M10x30.

/ramca 3axknanHas M8

/ KpoHWwTenH 2 \

'
/BonT M8x25

}\UJTEITHHﬁ Kpenex

3awuTa asurarens 4.l
Faika 3axnagHas M10x65/20

Bont M10x20
Waiiba 10 \
w Banka
] Bont M10x3(
Wai6a 10
3awmra aswrarens 4.2
Bont M8x20
Waiiba 8

\Brynka h=14 uM KpoHwreitH 1

Bont M10x30
Waiba 10

% Bonr M10x1,25x40
Waiba 10

~ 3awwuta KNN

___ Bont M10x1,25x40
T laida 10

\_BonT M 10::2:5&““‘-- 50"'; GMSxZIJ
LWaii6a 10 Waiita 8
3awwmra PK
[ Anamerppessbot | M6 | M8 | M0 | Mi2 |
| Momewteisarswen | 98HM | 240HM | 47.0HM | B1.0Hm |

8. 3aBecTu 3aAHIOK HacTb 3aWUTHLI ABUraTens 4.2 NoA WTATHYIO
Iec“allaw% KMMN, nepeaHio0 4acTb KpenuTb K KpoHwWTelHaM 1 6ontamu
x .

I(I'Igri BbIKpYTWUTb AB3 3aAHMX 60NTa KPenneHWa WTaTHOW 3aWnThbl
10. Hagetsb nepe.gmoso 4yacTb 3awmThl KMNM Ha yCTaHOBNEHHbIE

6ontbl M10x1,25%x40, 334HI0I0_4acTb KPENUTb:K YCTAHOBNEHHOMY

KPOHWTENHY 2 6onTamu M10x25; kK WTaTHbLIM pe3s608bIM

oTBepcTuam bontamu M10x1,25x40 yepes BTynku h=14 mMm.
11.33KR1EI1HTh 3awuTy PK: nepeaHioln 4acTh K KpoumTeMH\éz

6onTaMu M10x25; 3aAHI00 YacTb K KpOHWTeMHY 3 6onToM MBx25.
12. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coeaMHEH WA,

WUcnonb3oBaHWe NHEBMOMHCTYMETa 3anpeLieHo.



